
Avalon Gold este un slot cu 6 coloane și 4 rânduri, cu simboluri care cad. Coloanele se pot 
extinde în sus până la maximum 8 rânduri. 
 
Fiecare pariu are 100 de fise. 
 
Câștigurile încep cu rola cea mai din stânga și se plătesc de la stânga la dreapta doar pe 
rolele consecutive. Se achită doar cel mai mare câștig pe linia de plată activă. 
 
O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat când jucătorul apasă butonul Spin. 
 
 Jocul poate fi jucat automat prin activarea funcției Auto Spin (dacă este disponibilă). Ține 
apăsat butonul Spin sau apasă Auto Spin pentru a seta numărul de runde jucate automat. 
 
Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc în conformitate cu Tabelul de plăți. 
 
Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului sau în fise. Jucătorul poate schimba preferința 
din Setări. 
 
Avalon Gold se joacă în două moduri, modul Normal și modul Bonus cu free drops. 
 
Toate căderile de simboluri în modul Normal încep cu 4 rânduri și 4 096 de direcții de câștig. 
 
Toate simbolurile Mystery Box cu valoare mică, medie și ridicată există în patru mărimi: 
standard 1x1, super 2x2, mega 3x3 și epice 4x4. Toate simbolurile mari sunt numărate ca 
fiind alcătuite din numărul de instanțe de simbol 1x1 pe care le acoperă, de ex. 1 super 
simbol 2x2 este alcătuit din 4 simboluri standard 1x1. 
 
 
Spațiile libere care apar dedesubtul simbolurilor mari sunt umplute cu simboluri 1x1 de 
același tip ca și simbolul mare pentru a ajunge într-o stare de inactivitate stabilă pe 
orizontală. 
 
Simbolul wild înlocuiește orice simbol, cu excepția simbolului bonus și a simbolurilor 
Mystery Box 
 
Simbolul Expanding Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția simbolului bonus și a 
simbolurilor Mystery Box. Simbolul Expanding Wild se extinde în sus, umplând toate pozițiile 
libere până la numărul maxim curent de rânduri atunci când în fața acestuia este un simbol 
care se plătește și face parte dintr-o combinație câștigătoare. Simbolul Expanding Wild este 
eliminat doar în cazul în care este singurul simbol de pe rola sa care contribuie la o 
combinație câștigătoare. 
 
 
  



Simbolul Mystery Box este un simbol de blocare care poate apărea pe orice rolă, în cadrul 
oricărei căderi de simboluri. 
 
Dacă există 5 sau mai multe simboluri Mystery Box pe role, acestea se vor activa și fie 
dezvăluie un simbol care se plătește, un simbol wild, fie declanșează caracteristicile Avalon. 
Activarea are loc atunci când nu mai există combinații câștigătoare. 
 
 
Dacă simbolul Mystery Box dezvăluie o plată sau un simbol wild care duce la o victorie, va 
începe un nou lanț de simboluri Avalanche și toate simbolurile Mystery Box vor reveni la o 
stare de blocare. Când ciclul Avalanche se termină și nu apar câștiguri suplimentare, 
simbolurile Mystery Boxes vor fi activate din nou. 
 
 
Dacă simbolurile Mystery Boxes dezvăluie caracteristicile Avalon, simbolurile Mystery Boxes 
vor dezvălui fie un câștig de fise, fie o caracteristică. Există 4 caracteristici diferite; 
înmulțitor, +1 Swiper, Collect și Redrop. Simbolurile Mystery Boxes sunt dezvăluite pe rând, 
de sus în jos, câte o rolă. 
 
 
Câștig în fise: 
Valoarea simbolului de câștig al fisei este înmulțită cu pariul plasat. 
 
Înmulțitor: 
Caracteristica înmulțitor înmulțește toate valorile fisele deja dezvăluite. Simbolurile Mystery 
Boxes nedeschise nu sunt afectate. 
 
+1 Swiper: 
Funcția Swiper +1 adaugă un 1 în fața celei mai recente valori de fisă acordate înainte de 
simbolul +1 Swiper. Adică, dacă există un simbol de câștig de monede sau o caracteristică 
Collect deja dezvăluită care are o valoare de 5x care a fost dezvăluită chiar înainte de Swiper 
+1, se transformă în 15x. 
 
Collect: 
Colectează toate valorile fiselor din simbolurile Mystery Boxes deja dezvăluite, iar simbolul 
Collect este egal cu valoarea lor totală. Simbolurile Mystery Boxes goale sunt apoi 
reactivate, dezvăluind noi câștiguri de fise sau caracteristici. 
 
Redrop: 
Caracteristica Redrop acordă o nouă cădere de simboluri și o reactivare garantată a 
simbolurilor Mystery Boxes vizibile la momentul respectiv. Caracteristica Redrop se execută 
atunci când toate celelalte caracteristici Mystery Box au fost jucate. 
 
Fiecare cădere suplimentară de simboluri va adăuga un rând suplimentar de simboluri, până 
la maximum 8 rânduri, crescând numărul de direcții de câștig. Numărul de modalități de 
câștig se mărește odată cu creșterea numărului de rânduri. 
4 rânduri: 4 096 de direcții de câștig 



5 rânduri: 15 625 de direcții de câștig 
6 rânduri: 46 656 de direcții de câștig 
7 rânduri: 117 649 de direcții de câștig 
8 rânduri 262 144 de direcții de câștig 
 
O combinație de trei sau mai multe simboluri bonus în timpul modului Normal declanșează 
modul Bonus cu free drops. 
3 simboluri bonus: 10 free drops 
4 simboluri bonus: 15 free drops 
5 simboluri bonus: 20 free drops 
6 simboluri bonus: 25 free drops 
 
Simbolurile Mystery Boxes se mențin între free drops de simboluri până când sunt activate. 
5 sau mai multe simboluri Mystery Boxes vizibile declanșează o activare și sunt jucate ca în 
modul Normal. 
 
O jogo de Bónus de Free Drops começa sempre com o nível de segurança definido para 4 
linhas. Cada Free Drop que gere pelo menos uma Avalanche faz o nível de segurança 
avançar uma linha. Uma pilha de Mystery Boxes poderá fazer o nível de segurança avançar 
várias linhas. 
 
Avansarea nivelului de siguranță are loc după achitarea câștigurilor. Următoarea free drop 
începe de la noul nivel de siguranță. Nivelul de siguranță poate avansa maxim 4 rânduri, 
rezultând într-un total de 8 rânduri cu maxim 262 144 de direcții de câștig. 
 
Trei sau mai multe simboluri bonus în timpul modului Bonus redeclanșează free drops 
suplimentare. Numărul de free drops suplimentare acordate este stabilit în același mod ca la 
declanșarea jocului bonus. 
 
Jocul bonus se încheie când nu mai sunt free drops sau când a fost atins câștigul maxim. 
 
Câștigurile sunt achitate la finalul modului Bonus. 
 
Nu poate fi modificat niciun pariu în timpul unei runde de joc aflate în desfășurare. 
 
O rundă de joc se încheie atunci când este atins câștigul maxim. 
 
Plata teoretică (RTP) în Avalon Gold este de 94.0%. 
 
Jocul are un câștig maxim de 25 000x ori valoarea pariului. 
 
În cazul defectării, toate pariurile și câștigurile sunt anulate. 
 
 


